

习近平主席 金秋亚洲行有“三新”

新华社北京10月18日电
记者韩梁 辛俭强

金秋十月，国家主席习近平对柬埔寨、孟加拉国进行国事访问，并出席在印度果阿举行的金砖国家领导人第八次会晤。

习主席的4天亚洲之行，是继上个月成功主持二十国集团领导人杭州峰会后的又一重大外交行动。舆论认为，习主席此次金秋之旅意涵深远，硕果累累，中国与周边国家关系再上新台阶，构建“一带一路”取得新进展，为提升新兴市场国家合作与影响再作新贡献。

从金边到达卡，习主席“走亲戚”式的访问，传承友谊，造福友邻，推动伙伴关系再上新台阶。

走过一甲子，中柬情同手足，命运休戚与共。为欢迎习主席到访，柬埔寨王室和政府多次打破惯例，高规格接待，这是“铁杆朋友”的真情流露。访问期间，中柬双方签署31份“成色十足”的合作文件，从政治互信到经贸合作，再到人文交流，高效务实。谈及中国对柬埔寨的支持与帮助，洪森首相饱含深情地说，中国一向“做得多，说得少。柬中友谊已牢扎根在柬埔寨人民心中”。

建交41载，中孟友谊历久弥坚。习主席对达卡的访问，是中国国家主席30年来首次到访，开启了中孟合作的新时代。访问期间，双方着眼顶层设计，战略规划，着力完善机制，挖掘潜力。既有“两个一百年”目标和“金色孟加拉”梦想的彼此呼应，又有能源电力、交通运输等大项目的重点合作，还有启动双边自贸区可行性研究、建立海洋对话合作等一系列新机制。正如孟加拉国总理哈西娜所言，中国是孟加拉国“信赖的发展伙伴”。

以实干谋实利，让民众真正获益，是对中柬、中孟传统友谊的传承与发扬，也是亲诚惠容周边外交理念的践行。

从东南亚到南亚，习主席此行面向周边，辐射多边，推进

“一带一路”建设和各国发展战略对接，是中国与合作伙伴共谋发展、共享繁荣、合作共赢的生动体现。

在金边，中柬同意把以“增长、就业、平等、效率”为内涵的“四角战略”与“一带一路”倡议有效对接，把西哈努克港经济特区打造为“开放之窗”；在达卡，中孟决定借助“一带一路”和孟中印缅经济走廊建设，把地区互联互通做大做强。眼下，中国企业正在承建孟加拉国人民的“梦想之桥”；在果阿，习主席倡议推动“一带一路”建设和“环孟加拉湾多领域经济技术合作倡议”有机对接，促进基础设施建设，实现共同发展。

深化互利合作，开创“一带一路”建设新篇，展现出中国与全球伙伴携手共进的信心与决心。

果阿携手，金砖精神依然熠熠生辉。习主席在果阿峰会上提出中国主张和中国倡议，为金砖国家未来合作提振信心，指明方向，注入新活力，规划新蓝图。

今年是金砖国家合作机制成立10周年。10年来，金砖国家合作领域持续拓展，合作机制不断完善。习主席在果阿峰会上提出的五点倡议与他一个月前在二十国集团杭州峰会上提出的加强金砖团结合作倡议一脉相承。推进结构性改革，构建开放型经济，提升新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权，建设好新开发银行和应急储备安排两块“金字招牌”……不少中方倡议纳入会晤成果文件，获得广泛认同。

习主席在金砖会晤期间宣布，中国明年将接任金砖国家轮值主席国，在厦门主办金砖国家领导人第九次会晤。中国将肩负推动金砖合作发展的重任，与各成员国一道携手共迎机遇与挑战。

深耕厚植，春华秋实。习主席的亚洲之行，充分展现出中国引领合作共贏时代精神的气魄与担当，书写了中国特色大国外交新篇章。



也门总统同意72小时停火

新华社开罗10月17日电
(记者陈霖)也门总统哈迪17日宣布，在联合国的推动下，也门交战各方将执行为期72小时的停火。

也门外交部长阿卜杜勒马利克在推特上写道，哈迪同意执行为期72小时的停火，如果胡塞武装遵守停火协议，该期限可被延长。

一位不愿透露姓名的官员告诉记者，在为期72小时的停火期结束后，可能会举行由联合国

主导的新一轮和谈。

然而，目前胡塞武装尚未宣布接受72小时停火。

2014年9月，也门胡塞武装夺取首都萨那，后又占领该国南部地区，迫使总统哈迪前往沙特阿拉伯避难。2015年3月，沙特等国针对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。2015年7月，支持哈迪的政府军和部落武装在多国联军空中支援下夺回亚丁省。

神舟十一号凌晨在我国上空与天宫二号交会对接 两名航天员状态良好将入驻天宫

新华社北京10月18日电
(李国利 姜宁)记者从北京航天飞行控制中心了解到，神舟十一号飞船19日凌晨将与天宫二号在我国上空实施自动交会对接，两名航天员将进驻天宫二号。

按照计划，神舟十一号飞船19日凌晨与天宫二号实施自动交会对接，形成天宫二号与神舟十一号组合体后，景海鹏和陈冬两名航天员将进驻天宫二号，开展空间科学实验。

据北京航天飞行控制中心副总工程师孙军介绍，目前，神舟十一

号飞船在北京航天飞行控制中心的精确控制下，已经进行了4次轨道控制。在交会对接前，还将根据情况进一步第五次轨道修正。

“神十一飞船与天宫二号进行自动交会对接的时候，恰好在我国上空。”孙军说。

在此之前，天宫二号已经抵达距离地面393公里的预定轨道上，调整好了对接姿态，等待神舟十一号飞船的到来。

据新华社北京10月18日电
(李国利 朱霄雄)记者18日下午从航天员中心了解到，航天员景海

鹏、陈冬状态良好，已顺利度过失重适应期。

据介绍，神舟十一号载人飞船发射入轨以来，两名航天员先后完成了手控指令发送、返回舱舱门开启、服装更换、医学检查等工作，与航天员中心地面支持人员进行了医监通话。目前，两名航天员身心状态良好，进食及睡眠一切正常，各项工作开展顺利。

“对两名航天员的表现，我非常满意。”中

国载人航天工程航天员系统副总设计师黄伟芬告诉记者，两名航天员的状态良好，各项工作非常顺利。

截至18日下午，航天员中心地面支持人员与航天员进行了两次医监通话。“从生理数据和自身反映来看，两名航天员已经顺利度过失重适应期。”航天员中心医监医保研究室主任吴斌说。



点个链接银行卡里的钱就没了

银行卡网络盗刷案件为何频发？

核心提示

当前，不法分子通过电信技术、黑客技术等手段，窃取银行卡信息进而盗取卡内资金的违法犯罪活动日益猖獗。随着互联网金融快速发展，银行卡盗刷出现新特点，用户可能点个链接卡里的钱就没了。专家表示，防范银行卡盗刷应当多措并举：储户要加强风险防范意识，不要点击来历不明的短信链接、图片等信息；从银行的角度，要升级技术手段，采用更高防护技术防范盗刷；公安部门应加强对伪基站犯罪活动的打击。

据新华社福州10月18日电
记者郑良 邹伟 刘良恒 叶前

近日，中国人民银行等六部门发布通知，于今年9月至2017年4月在全国开展联合整治非法买卖银行卡信息专项行动，其中一项重要内容是打击网络盗刷银行卡。央行相关负责人表示，当前，不法分子通过电信技术、黑客技术等手段，窃取银行卡信息进而盗取卡内资金的违法犯罪活动日益猖獗。

记者多地采访了解到，和以往窃取储户磁条卡信息后“克隆”卡盗取账户资金不同，随着互联网金融快速发展，银行卡盗刷出现新特点，用户可能点个链接卡里的钱就没了。

网上盗刷案件高发涉案金额大

据公安部经侦局相关负责人介



盗刷频发 新华社发 徐骏 作

动态验证码易被盗取，有些通过第三方支付平台转移赃款

银行业业内人士介绍，各银行基本都是通过动态验证码来保障网上银行、手机银行的安全。但从发案情况看，看似安全的动态验证码也容易被诈骗分子盗取，造成盗刷高发。

厦门市公安局刑侦支队民警陈鸿说：“储户点击手机短信中的木马链接后，手机上的通讯录、短信等个人信息全部被诈骗分子窃取。该手机其后接收的新短信也会自动转入诈骗分子的邮箱，银行发送的动态验证码很容易被诈骗分子掌握。”

记者调查还发现，一些第三方支付平台违规发放POS机也给诈骗分子盗刷可乘之机。湖南省打击治理电信网络新型违法犯罪中心专家王德宇说：“从盗刷案件看，一些不法分子在互联网上提供虚假材料就可通过各种代理商申请POS机，难以查找真正的使用人。”

公安部经侦局相关负责人称，第三方支付平台发放的POS机普遍存在登记信息虚假、可疑资金监控缺失等问题，致使犯罪分子利用涉案POS机可以快速有效盗刷、转移赃款。

网上盗刷银行多不担责，防范盗刷应多措并举

据了解，被盗刷的资金一般很难追回，由谁担责也存在争议。福州中级法院近年来审理多起银行卡盗刷案件，该院民二庭相关负责人表示，储户和银行的争议焦点主要在于持卡人对密码等个人信息泄露是否存在过错，储户对银行在安全监管方面存在漏洞举证能力较弱，在维权中处于弱势。

记者在湖南、福建等地法院采访了解到，从司法判例看，犯罪分子窃取受害者磁条卡信息后“克隆”银行卡的，法院判决银行承担部分乃至全部赔偿责任的案例较多，但受害者被木马病毒入侵或钓鱼网站窃取银行卡信息后盗刷的案件中，银行不承担责任是多地法院的普遍观点。

多名银行业人士认为，网络盗刷案件中，信息泄露的源头是受害者本人，很难认为银行方面存在过错。

一些公安民警、银行业人士和法律专家表示，防范银行卡盗刷应多措并举。储户要加强风险防范意识，不要点击来历不明的短信链接、图片等信息；从银行的角度，要升级技术手段，包括改进手机银行、网络银行单纯依靠短信验证码进行资金账户操作的模式，采用更高防护技术防范盗刷，同时对反常资金流动加强追踪监管；公安部门应加强对伪基站犯罪活动的打击，防止犯罪分子利用伪基站模拟银行、通信等部门号码发送带有木马病毒、钓鱼网址的短信。

9172部队库房新建和汽车队营院整治工程施工招标报名公告

一、工程概况
工程名称：9172部队库房新建和汽车队营院整治工程

建设地点：宁波市江北区宁慈公路198弄19号

概算投资：477万元

承包范围：详见施工图纸

承包方式：施工总承包

工期要求：总工期不大于150日历天

二、招标方式

本项目采取邀请招标，不接受联合体投标。

三、资格要求

1. 投标单位注册地址在宁波市范围内，具有建筑工程施工总承包贰级及以上资质；具有有效的营业执照和安全生产许可证；

2. 非“三资”且无外商投资背景；

3. 拟派项目经理须具有建筑工程专业贰级及以上注册建造师执业证书和安全生产考核合格证书（B证），无在建项目。

四、报名方式
报名人员（须为拟派项目经理）须将以下资料原件及复印件于2016年10月24日（09:00至11:30,14:30至17:00）送达宁波市江北区东草马路2号2楼会议室办理报名事宜。所有报名资料复印件装订成册并于每页加盖公司印章后留存。

资料内容：法定代表人授权委托书（须注明“9172部队库房新建和汽车队营院整治工程”报名人身份证、组织机构代码证、营业执照、资质等级证书、基本账户开户许可证、安全生产许可证、拟派项目经理注册建造师证书和安全生产考核合格证（B证）。报名资料原件及复印件不全的、逾期送达或未送达指定地点的，投标人不予受理。

五、联系方式

招标单位：中国人民解放军9172部队

联系人：蒋晓春

电话：0574-87558297

传真：0574-87558295

地址：宁波市江北区东草马路2号

宁波国家高新区GX04-01-11地块项目前期物业服务招标公告

经宁波国家高新技术产业开发区前期物业管理招标投标领导小组研究决定，高新区GX04-01-11地块项目以公开招标方式选聘前期物业服务企业。有关事项如下：

一、招标单位：宁波意创建设开发有限公司

项目概况：

(一)名称：GX04-01-11地块

(二)类型：商务办公用地

(三)位置：北邻甬新河，东至规划路，西至院士路，南至规划路

(四)总建筑面积：213554.82m²

三、招标对象：具有取得一级物业管理服务资质的物业服务企业。

四、报名日期及要求：

2016年10月26日上午9:00-10:30(超出时间不予受理)；10:40，由公证人员监督、招标单位抽签决定不多于5家物业服务企业竞标。

报名时投标单位携：(1)投标申请书；(2)物业管理资质证书和营业执照正、副本(复印件)；(3)企业概况；(4)拟派出的项目经理简历、上岗证书、学历、信用档案等证明材料，曾以拟定项目经理身份参加前期物业管理招投标且目前尚任中标项目前期阶段项目经理的，不得再拟任本项目的项目经理；(5)法定代表人委托代理人，需提交授权委托书；(6)本市行政区域外的物业服务企业参加报名时需提交《外地物业服务企业进甬登记备案表》；(7)获招标人推荐的需提供招标人出具的推荐书等有关资料；(8)经现场资格预审合格的投标单位现场向招标办提交壹万元投标保证金。所有复印件材料加盖企业公章。

五、报名地址：宁波国家高新区广贤路997号南楼728室。

联系人：钟女士

联系电话/传真：89289024

海曙姚丰片区HS14-02-3a地块(曜院里)前期物业管理服务招标公告

姚丰片区HS14-02-3a地块“曜院里小区”前期物业管理服务以公开招标方式选聘物业服务企业，欢迎合格的投标人参加投标。

有关事项明确如下：

1. 招标单位：宁波市中梁宏置业有限公司；

2. 项目概况：

项目名称：海曙姚丰片区HS14-02-3a地块(曜院里)

类型：住宅；

总建筑面积：209812.16平方米（其中地下建筑面积50473.12平方米）；

位置：项目位于宁波市海曙区望春街道，东至机场路防护绿地，西至规划支路，南临庙前河，北至蓝天西路。

3. 投标对象：取得国家物业管理二级资质及以上证书的物业服务企业，项目经理必须有五年以上、20万平方米及以上规模小区的管理服务经验，且管理过50人以上的团队的工作经验。

4. 报名日期：投标人请于2016年10月26日上午8:

30-10:30，携以下资料到海曙区物业管理服务中心报名（其余时间不予受理）：

(1)投标申请书；

(2)物业管理资质证书副本(复印件)和营业执照副本(复印件)；

(3)企业概况；

(4)拟派出的项目负责人简历、上岗证书、学历(大专及以上)、信用证明、业绩等证明材料，曾以拟定项目经理身份参加前期物业管理招投标且目前尚任中标项目前期阶段项目经理的，不得再拟任本项目的项目经理；

(5)法定代表人委托代理人的，需提交授权委托书；

(6)本市行政区域外的物业服务企业参加报名时需提交《外地物业服务企业进甬登记备案表》；

(7)获投标人推荐的需提交投标人出具的推荐书原件；

(8)经现场资格预审合格的投标单位现场向招标办提交壹万元投标保证金。所有复印件材料加盖企业公章，原件备查。

若投标单位超过5家，则由